

沧县一家小吃店内——

店主夫妻中毒 多亏食客及时相救

本报讯(记者 李圣哲)“终于找到你了,太感谢了!要不是你相救,我们夫妻俩的命就都没了!”近日,一对中年夫妻手持锦旗,来到中石油大港油田采油三厂作业六区,感谢采油工人田伟。原来,夫妻俩前不久做饭时液化气中毒,幸亏田伟及时发现并救出他们。

据了解,这对夫妻在沧县刘家庙乡经营着一家小吃店。6月26日晚上8点左右,刚下夜班的田伟来到店里,点了一碗凉面。老板应答应后,转身去了后厨操作间。

一开始,田伟还能听到厨房传来做饭的声音,但后来

就安静了,只有“哗哗”的流水声。田伟等了近20分钟,也没见老板把凉面端上来。他起身到厨房查看,发现老板和妻子躺在地上,已经失去了意识。

田伟仔细查看,排除了触电事故后,判断两人是液化气中毒。因为刚才他在外面等候的时候,就觉得胸部有点不适。

田伟推断,老板娘中毒时间更久,因为他进店后,老板娘一直在厨房里。他赶紧将老板娘抱到店外通风处。这时,老板娘全身已经僵硬,而且不停地抽搐。田伟也感到胸口闷得厉害,并且心跳加速。他没

有犹豫,再次冲进厨房,把近90公斤重的老板拖到门口通风处。

随后,田伟又从周边商铺喊来两人,一起施救。他们有的拨打医院急救电话和派出所电话,有的进厨房关掉液化气开关……后来,田伟看到老板娘出现了吐舌头、咬牙等举动,急忙让别人找来毛巾让她咬住……因救助及时,夫妻俩最终脱离了生命危险。医护人员赶到后,田伟才离开。

经过进一步救治,夫妻俩身体康复。他们经过多方询问,最终找到救命恩人田伟。



田伟在工作。蒋国霞 摄

新华区打击暑期校外非法培训

取缔“隐形变异”的违规夏令营

本报讯(通讯员 张军 记者 鹿维双)7月14日下午,新华区校外培训治理综合执法队取缔了一个“隐形变异”开展违规培训的夏令营活动,涉及学生120余人。

当天下午,新华区校外培训治理综合执法队接到群众举报,参加某夏令营活动的多名学生正在一家酒店办理入住手续。执法队调查得知,这个夏令营涉及学生120余人,属于“隐形变异”的违规培训。执法队对该夏令营进行了取缔。同时,酒

店也做出承诺,不再承接非法培训活动,不再为相关活动提供培训场地,不再接待相关人员入住。

据介绍,按照《新华区2022年暑期校外培训治理工作方案》,新华区相关部门组成了校

外培训治理综合执法队。从7月13日至8月底,他们针对辖区内学科类培训机构暑期违规开展培训、非学科类校外培训机构违规办学、“隐形变异”违规开展学科类培训等,进行拉网式摸排,开展联合执法、综合治理。

高速路上违法停车被查

她竟“一哭二闹三夺证”

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 曹国新 沈括)近日,一名司机在高速公路上违法停车,竟上演“一哭二闹三夺证”的戏码。

当天下午,河北高速交警黄骅大队民警巡逻至荣乌高速天津方向666公里处时,发现一辆白色小轿车停在弯道内。民警通过喊话方式进行询问,该车司机竟驾车驶离。

巡逻民警立即通知前方服务区的执勤民警对该车进行拦截。

民警拦停该车后,该车司机竟称自己是因为冠心病发作才临时停靠的。她还反问民警:“我不好受,你看不见吗?”

经该车司机同意,民警帮她拨打了120,请医护人员为其进行检查。没想到,她突然上前

抢走自己的证件。

当民警要求她交出证件,并告知其行为已经涉嫌妨碍执法时,她竟大喊大叫,并要驾车逃离现场。被民警制止后,她又坐在地上嚎啕大哭……

最终,民警对这名司机在高速公路上违法停车的违法行为,给予罚款200元、驾驶证记9分的处罚。

扫码看视频 新闻料更多

一名司机在高速公路上违法停车,竟在现场哭闹……用手机扫描二维码,观看相关视频。



运河区、新华区、献县

获评省级“洁净城市”

本报讯(通讯员 赵雪芳 记者 霍钢杰)日前,运河区、新华区、献县顺利通过省住建厅评估,入选2022年第一批省级“洁净城市”。

据介绍,运河区、新华区、献县将“洁净城市”创建工作与创建文明城市、爱国卫生运动等统筹结合,采取“机械化清扫湿扫+人工保洁”的方式搞好城区卫生,并加强监督,保证“以克论净”等考核标准达标。

主汛期来了 这些安全事项一定要知道

从7月10日开始,河北省进入为期一个月的主汛期,暴雨洪水发生概率大增。沧州市应急管理局提醒您:要密切关注气象信息和天气变化,提高安全防范意识,确保安全度汛。

主汛期来了,这些事要知道

面对可能发生的局地暴雨,不可不防!这些事一定要知道↓↓↓

1、不要冒险涉水

雨量很大的时候,街道上的井盖极有可能会被冲走,此时涉水,非常危险!

2、走路骑车一定要小心

3、当心雷电危险

雷雨天气,不要冒雨上山。躲雨时,找相对干燥的地方躲避,不要在树下、电杆下避雨。

4、防范漏电危险

下雨天最容易出现电路浸泡后漏电,要远离路灯杆、电线杆。电车尽量放在避雨的位置,如果电车被淋,最好等电车彻底干透,检查好了再骑车。

车辆遭遇暴雨,该怎么办?

主汛期来了,广大车友面对暴雨时,请一定要小心谨慎,不要轻易冒险。

1. 停车地点要妥善选择

在雷雨过大的时候,很多在路上行驶的车主,或许会选择靠边停车,关窗避雨。停靠车辆时,切忌停在大树、露天大型广告牌和电线杆旁这些极易雷击的区域,把车

停靠在正规大型的停车场避雷雨最保险(尽量不要停在地下车库)。在自家停车时,锁好门窗(特别是天窗一定要关好),不要将贵重物品放在车上。尽量选择地势高,不宜积水的地方停车,若只能停地下车库,一定要向物业问清楚车库的排水系统是否能满足暴雨的负荷。

2. 遇到汽车涉水熄火该怎么办?

如果涉水行车导致车辆熄火,切记不可再次发动,否则发动机受损。车辆在静止状态下,就算被水浸过顶,对发动机及缸体内部件的损害也相对较小。车辆熄火,车主应该及时联系保险公司、4S店或专业维修公司。或者先找人将车子推出积水区。此外,车子推出水面,也不要立即打火,因为残留在气缸中的水是很难在短时间内排净的。

3. 水深多少可以尝试缓慢通过?

如果车辆没有其他绕行路径,车主最好下车观察一下,如果积水深度没有超过轮胎一半,车主可以尝试缓慢通过。如果情况紧急,只要车速不超过10km/h且水深不超过20cm,就可以考虑缓慢通过,但涉水行驶过程中应格外小心,注意保持低速且中途不要停车。面对积水路面行车驾驶有

一个口诀:一看、二探、三通过。遇到涉水路段时,因不知积水深浅,最好能将车靠边停下,观察其他车辆通过的情况。一来,观察其他车辆通过时水的深浅,二来,找辆与自己车辆相近的车对比,如果他的车能过,自己的车也就能顺利通过了。如果现场没有其他车辆供参考,那就自己去探水面深浅,可以借助雨伞、路边的树枝,或者自己下水走一次。一般来说,水位过了轮胎1/2时,不建议冒险。若非必要,最好先看清水的进气口,只要发动机不进水就不会熄火。

车辆涉水如何逃生自救

1. 什么是“车辆涉水”

“车辆涉水”通常指的是:车子在低洼、桥下等路段被强降雨导致的高水位所困,或者意外坠入水中。

2. 车辆涉水自救逃生时间很关键

第一阶段:车子刚落水时(最佳时机) 汽车刚刚落水时,逃生成功概率最大。此时车身大部分都在水面之上,车门、车窗都还比较容易打开,这是弃车逃生的最佳时机。需要特别注意的是:车辆落水后,应该第一时间打开电子锁,目的是避免车辆发动机因进水断电而失灵锁死。

第二阶段:水已经漫过车门(关键时机)

当水位漫过车门时,因为车辆内外存在水压差,此时车门已经很难打开,你要做的就是砸碎车窗,用安全锤、头枕等尖锐的物品,用力敲打侧方玻璃四角,砸碎后迅速逃离。

对于普通私家车,如果对车辆内部结构比较熟悉,也可以尝试从汽车尾部或后备箱进行逃生。因为车头发动机较重,尾部会是最后被淹没的位置。

第三阶段:水完全淹没车顶(最后时机)

如果错过前面两个时机,你还剩最后一次机会。等待水完全灌入车内,车内外水压一致的那一刻,深吸一口气,用力打开车门逃离。

如果车门还是打不开,就要用脚踹,因为破窗已经很难,头枕和安全锤砸车窗未必会成功,尝试使用灭火器等重物猛砸,破窗几率更大。

总结:车辆涉水最重要的是——尽快离开车辆,这样才有最大的逃生机会。车子落水之初——迅速开门开窗逃生;水已经漫过车门——砸碎车窗玻璃逃生;水即将灌满车辆——憋气用力开门逃生。

沧州市应急管理局宣